MoacTtaBue 3HadyeHNs napameTpoB B dopMynbl (2) — (6), nonyumm: £,= 31,5 ¢; tge = 30
c, a u3 dopmyn (1), (7) onpegenum: T, = 31,5 ¢; O = 457 nap/cmeHy.
Mpn cywecTBylowen cbopke 3arotoBok Bepxa o0bysn Ha COOO "CaH Mapko",

BbIMONHAEMON Ha LUBEWHbIX MalLMHaX: Tp = 75 ¢; O = 178 nap/cmeHy. Takum obpasom,
NpPOn3BOANTENBHOCTb aBTOMaTM3MPOBAHHON COOPKM NpeBbILLaeT CyLLEeCTBYOLWYIO B 2,38
pas.

YAK 685.34.025.4:658.011.54

AHAAU3 NPOU3BOAUTEABHOCTU NPU ABTOMATU3UPOBAHHOM
CBOPKE 3ATOTOBKU BEPXA OBYBU MOAEAU 344036

BosipuH B.I"., cmyd., lMemyxoe KO.B., uHx., CyHkyee B.C., 0.m.H., npog.

Bumebckuli 2ocydapcmeeHHbIlU mexHOI02UYeCcKUl yHugepcumem,
2. Bumebck, Pecnybnuka benapyceb

B Hactoswen paboTte npoBegeH aHanu3 NpPOU3BOAWUTENBHOCTM  npouecca
aBToOMaTM3nMpoBaHHON cbopkn 3arotoBok Bepxa obyeu mogenu 344036 OAO «KpacHbin
OkTA6pbY.

MawwnHHOe BpeMs onpeaendeTcs no popmyne

TM = tnp;w + toﬁp + tnep + tm ’

rae t}’lp}Ll/l_ BpemMsa NpAMOro xoga TpaHCcnopTnpoBaHUA KOOPpOUHATHOIO yCTpOI;ICTBa;
to6p — BPEMSI 0BPATHOrO X0Aa TPAHCNOPTUPOBAHUSI KOOPAUHATHOMO YCTPONCTBA;
tnep— BPEMS NEPEXOAA OT CTPOYKM IO CTPOYKY;

t,,— BpeMsa WnNTbA noryasTomMara.

T, =18,124(cex).
Ty =ty o+, +1, =11+13+12+18,124 = 54,124(cex ).

npsam 0bp
BcnomorartensHoe BpeM4A onpenendeTcad no d)opmyne:

Toey =t Tt +1,,-

npux omkp

Toery =t 41, +1, =4+4+16=24(cex).

npux omkp

MockonbKy MalMHHOe Bpemsi Gornblle BcrioMoraTesribHOro, TO  LerecoobpasHo
Mcrnonb3oBaHNe ABYX KacceT, T. K. BO BpeMsi aBTOMaTu3vMpoBaHHOW cOopku onepaTop
MOXXET 3aroTOBUTb BTOPYIO KacceTy.

T, =T, =54124cex).
Hopma BpemeHu Ha narotosneHune 1 napeol:

Ty =2%xT, =108,248(cex).

Iap

npOI/ISBOﬂ,I/ITeJ'IbHOCTb Ha nonyaBToMarTe:
1,6, = 3600/Tp = 3600/108,248 = 33,3 nap/uac.

MNpoun3BoanTenbHOCTL NPU CYLLECTBYIOLWEN TexXHonorun: 1., = 17,1 nap/sac.
Takum obpasamM Npon3BOAMTENBHOCTbL C UCMOMb30BaHMEM LUBEMHOrO MNoflyaBToMarta
Bblpocna B 2 pasa.
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